
もりおか暮らしのアンケート　集計結果　(確定：11/30回収分まで)

大変困っている 23 12%
やや困っている 71 37%
特に困っていることはない 100 /194 51%

とても体調が悪い 19 9%
やや体調が悪い 43 21%
時々体調が悪くなることがある 77 38%
特に体調に心配はない 66 /205 32%

知っている 163 78%
知らない 45 /208 22%

よく訪れている 8 5%
時々訪れている 19 11%
何度か訪れたことがある 61 36%
訪れたことがない 83 /171 48%

とても不安を感じている 57 29%
不安を感じている 67 34%
やや不安を感じている 51 26%
特に不安はない 23 /198 11%

期間：平成23年9月30日～平成23年11月30日

対象世帯：458世帯
　　　　　　　(民間賃貸住宅借上制度の利用により市に避難している世帯のうち，ファンヒーターの
　　　　　　　 配布を希望する世帯)

回答数：208世帯　(回答率45.4%)

・持病
・病院の情報不足
・震災による精神面の不安(不眠，気持ちのふさぎ，憂うつ感)

・２年後の家賃，金銭面での将来の不安
・冬対策，光熱費等の心配
・地元の復興計画の進捗，いつ地元に戻れるか
・二重ローン
・失業保険受給後の生活，就職

１.あなたの最近の暮らしの状況を教えてください。

◎日常生活等でお困りのことがありましたら、具体的にご記入ください。

２．あなたの健康の状況を教えてください。（体調や病気について）

◎健康面で心配なことがありましたら、具体的にご記入ください。

・交通の不便，土地勘がないことにより出歩けない。
・孤独感，近所づきあい　冬への不安(寒さ・雪・水道)　雇用，求職
・物資の不足(冬物，食料)　金銭面
・地元の情報不足

３．あなたは「もりおか復興支援センター」を知っていますか？

４．「知っている」と答えた方にお聞きします。
   あなたは「もりおか復興支援センター」を訪れたことはありますか？

５．これからの暮らしについて，あなたはどのように考えていますか。

◎これからの暮らしで不安に思っていることがありましたら、ご記入ください。


